

НАГРАДЫ

Не более
семи человек

Районный Совет народных депутатов по инициативе главы района учредил медаль «За заслуги перед Мичуринским районом».



В числе первых награждённых председатель сельскохозяйственного кооператива «Зелёный Гай» Алиякбар Багдашкин, начальник филиала «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго» Сергей Зеленев, ветераны труда Николай Маслов, Светлана Власова, Вера Ененкова. Эту награду им вручили на праздновании 90-летия Мичуринского района на сцене Мичуринского драматического театра.

Медалью награждаются граждане за деятельность, направленную на обеспечение благополучия района и роста благосостояния его населения, высокие достижения в сфере экономики, производства, науки, техники, культуры, искусства, воспитания и образования, здравоохранения, охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности, законности, правопорядка и общественной безопасности, государственного управления и местного самоуправления, благотворительной и иной деятельности, способствующей всестороннему развитию района. Медалью

могут быть награждены граждане, имеющие одну или несколько следующих наград: государственную награду РФ, награду государственных органов РФ, Тамбовской области, Мичуринского района. Один и тот же человек не может быть награждён медалью дважды.

Ходатайства о награждении иницируются коллективами предприятий, учреждений, организаций, независимо от их форм собственности, общественными объединениями, постоянными комиссиями районного Совета, главой района, председателем районного Совета народных депутатов, администрацией района. Предложения рассматриваются на заседании комиссии по наградам Мичуринского района. Районный Совет на основании заключения комиссии принимает решение о награждении.

Медалью в течение одного календарного года могут награждаться не более семи человек.

Вадим ГРАНИТОВ

НОВОСТИ

Столичный маршрут. Новый

Поездки из Мичуринска в Москву и обратно займут меньше времени: стартовал новый поезд.

10 декабря из Москвы в Тамбов отправился новый поезд-экспресс № 046М. Время в пути занимает около семи часов. Это теперь самый быстрый поезд по самому востребованному маршруту. Нововведение будет интересно и жителям Мичуринского района. Одну из двух остановок в пути экспресс делает на станции Мичу-

ринск-Уральский, время стоянки здесь 34 минуты. Вторая - на станции Рязань-2. Цена билетов начинается от 587 рублей.

Из Москвы поезд отправляется по чётным числам в 14.30 с Казанского вокзала и прибывает в Мичуринск в 20.23. Из Мичуринска - по нечётным числам в 9.15 с прибытием на Казанский вокзал в 14.08.

ЖКХ

Время собирать мусор
по-новому

Строительство полигона. Осень 2018 года

Тамбовская общественность оценила технологичность будущего мусорного полигона АО «Тамбовская сетевая компания».

Согласно новой территориальной схеме обращения с отходами в районе рабочего посёлка Дмитриевка (Никифоровский район) появится современный полигон с максимальной степенью защиты окружающей среды, который будет принимать ТБО и ТКО из шести районов вместо свалки, проектировавшейся много лет назад. Мощность полигона - 120 тысяч тонн в год. Данный проект - важный для всего нашего региона.

Только в Мичуринском районе сегодня ежедневно мусор вывозят два автомобиля, сворачивая свыше десяти рейсов. В год район избавляется от более 40 тысяч кубов твёрдых бытовых и коммунальных отходов. Сейчас заключением договоров на вывоз ТБО и ТКО и самим вывозом занимается ООО «Мастер». С 1 января 2019 года подобные договоры будут заключаться непосредственно с АО «ТСК». И «Мастер» станет оказывать транспортные услуги этому предприятию по перевозке мусора на полигон в Никифоровку.

Как рассказал Валерий Каширский - исполнительный директор ТСК, кото-

рая занимается реконструкцией полигона и с 1 января 2019 года будет единственным региональным оператором по обращению с мусором, сегодня требования к мусорным полигонам очень высокие, и в Никифоровском районе они строго соблюдаются.

«Только прохождение экспертизы проекта заняло полгода, были учтены все требования и устранены выявленные недочёты, - говорит Валерий Каширский».

Сегодня полигон в Никифоровском районе находится на реконструкции, по итогам которой на его территории расположится три площадки для складирования отходов. Каждая будет снабжена дренажной системой, поэтому вся скапливающаяся жидкость попадёт в пруд-отстойник. Отфильтрованную воду планируется использовать для проливки мусора по всей территории полигона, что исключит возможности возгорания. К настоящему моменту работы по организации первой площадки завершены: её поверхность застелена специальным материалом - геомембраной, а сверху уложен 30-сантиметровый слой

гранитного щебня, чтобы выдержать давление и исключить соприкосновение отходов с почвой и прохождение влаги в почвенный слой.

Кроме того, полигон в Никифоровском районе обладает и природной степенью защиты - почвы здесь глинистые, что позволило в предыдущий период обустроить так называемый «глиняный замок» вокруг территории. И если много лет назад его было достаточно для защиты почвы и грунтовых вод, то новые требования к полигону могут обеспечить только современные технологии.

Современный полигон будет оборудован также сортировочной станцией - весовой конструкцией с контрольно-дезинфицирующей железобетонной

ванной для обмыва колёс транспортных средств, а также площадкой для чистки кузова мусоровозов. В течение следующего года планируется приступить к установке объекта, а работать станция начнёт с 1 января 2019 года.

«Бумага, металл, пластик - весь мусор будет сортироваться, - рассказал Валерий Каширский. - При реконструкции полигона использовались технологии, позволяющие сохранять полную герметичность, что не даст опасным веществам или стокам проникнуть в почву или воду».

Кроме того, представитель регионального штаба ОНФ Павел Серёгин предложил руководству ТСК организовать видеотрансляцию с полигона в интернете. Камеры здесь уже есть, а трансляция позволит любому человеку следить за тем, что и в каком объёме привозится на полигон.

Не менее важным стоит и вопрос, что будет, если полигон быстро заполнится. По словам руководителя управления ТЭК и ЖКХ области Светланы Григорьевой, в течение следующего года будет понятно, сколько же мусора на самом деле. Для этого на полигоне предназначена весовая станция, которая взвесит каждую машину с мусором.

Полигон в Никифоровском районе, расположенный в четырёх километрах от населённых пунктов при допустимом расстоянии в один километр, является самым современным и безопасным для окружающей среды в области.

Сергей НИКОЛАЕВ

Фото yandex.ru

КСТАТИ

«Тамбовская сетевая компания» была создана в сентябре 2002 года с целью реформирования и развития энергетического комплекса в регионе. В 2017 году компания была преобразована в акционерное общество. На сегодняшний день в составе Общества находятся шесть филиалов: Рассказовский, Жердевский, Котовский, Моршанский, Мичуринский и Уваровский. Компания обслуживает 15 районов области, шесть городов, ряд муниципальных образований региона и располагает опытом построения эффективного бизнеса по нескольким ключевым направлениям. Это подача жителям электричества, тепла, горячей и холодной воды, организация водоотведения, сбор и транспортирование твёрдых коммунальных отходов.